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Χαρά μεγάλη σήμερα για μας, χαρά γιατί μας δόθηκε η δυνατότητα, η

ευκαιρία, να μοιραστούμε λίγο από την δική σας επιτυχία, αφού μας δίνεται η

δυνατότητα μέσα απ’ το μικρόφωνο, μέσα απ’ αυτό το βήμα, να πούμε το

αυτονόητο, δηλαδή συγχαρητήρια.

Συγχαρητήρια θερμά για την προσπάθεια, για τον κόπο, για το αποτέλεσμα.

Συγχαρητήρια στις νέες και στους νέους, που με τη βοήθεια και των

δασκάλων τους, κατάφεραν έναν πολύ σημαντικό στόχο, κάθε ανθρώπου στη

ζωή του.

Συγχαρητήρια όμως αξίζουν και στους γονείς. Και μιλώ εκ πείρας γιατί ίσως τα

παιδιά, οι νέες και οι νέοι, δεν γνωρίζεται την αγωνία που μοιράζεται η μάνα

με τον πατέρα κάθε βράδυ, όταν κλείνει το φως στην κρεβατοκάμαρα και

αγωνιούν για τη θυγατέρα ή το γιο, και όχι μόνο αν περάσει στο

Πανεπιστήμιο, πιστέψτε με. Αν αντέξει στην πίεση. Συγχαρητήρια γιατί

ματώνουν και οικονομικά συμβάλλοντας, με βάση το εισόδημά τους, στη

στήριξή τους, μέσω των έτσι κι αλλιώς απαραίτητων φροντιστηρίων.

Ευελπιστώ κάποια στιγμή να μην υπάρχει η αναγκαιότητά τους.

Συγχαρητήρια αξίζουν όμως και σ’ αυτούς που εμπνεύστηκαν αυτή την

εκδήλωση και στον Γενικό Θεσσαλονίκης και στον Επιθεωρητή, αλλά και σε

όλους τους υπόλοιπους συνεργάτες, τους αφανείς, γιατί φιλοδοξώ η αφετηρία

σήμερα, να είναι αυτή που θα καθορίσει και τη θεσμοθέτηση αυτής της

εκδήλωσης, έτσι ώστε κάθε χρόνο, να δίνεται η δυνατότητα στα παιδιά μας,

στα παιδιά σας, των ενστόλων και των πολιτικών υπαλλήλων του Υπουργείου

και της Ελληνικής Αστυνομίας, αυτής της έτσι κι αλλιώς επιβαλλόμενης

αναγνώρισης.



Στην επιστολή του, ο Σεβασμιότατος είπε πάρα πολλά απ’ αυτά που θα ήθελα

να πω, επιτρέψτε μου για να μη μακρηγορώ και γιατί θα πρέπει να δοθεί ο

χρόνος και στους υπόλοιπους προσκεκλημένους, να σας διαβάσω ένα ποίημα

που αφιέρωσα πέρυσι, όταν τέτοιο καιρό πέρασε και ο δικός μου γιος στο

Πανεπιστήμιο. Του έγραψα λοιπόν στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης ένα ποίημα

του Γιάννη Ρίτσου, με τίτλο “Βρες χρόνο”.

Θέλω να κλέψω μια πρόταση απ’ τον Σεβασμιότατο: “Ανοίξατε τα πανιά σας

ξεκινώντας μία νέα διαδρομή”. Εύχομαι η διαδρομή αυτή να ολοκληρωθεί με

επιτυχία και βέβαια το ταξίδι της ζωής σας να είναι καλότυχο, να έχει απ’ όλα

τα καλά που προσδοκάτε και ονειρεύεστε, και όταν με το καλό φτάσετε στη

θέση τη δική μας, αποκτώντας τη δική σας φαμίλια, να σκέφτεστε ότι αυτά

που εμείς δεν σας προσφέραμε, είναι ίσως η πρόκλησή σας για να τα

προσφέρετε εσείς στα δικά σας παιδιά.

Καλή χρονιά σε όλους.


